



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

29.01 2020

м. Дніпро

№ 47 /0/212-20

Про організацію та проведення обласного конкурсу “Мирний космос” в рамках відбіркового туру Всеукраїнського колоквиуму школярів “Космос. Людина. Духовність.”

На виконання регіональної цільової соціальної програми “Освіта Дніпропетровщини до 2021 року” (зі змінами), затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 21.12.2012 № 389-17/VI, наказу Міністерства освіти і науки України від 28.11.2019 № 1489 “Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2020 рік (за основними напрямками позашкільної освіти”) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2020 рік”, з метою пошуку, підтримки та стимулювання інтелектуально обдарованої молоді

НАКАЗУЮ:

1. Директорові комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді” (далі – КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ”) Волковій Л.В. вжити організаційні заходи щодо проведення 28 та 29 лютого 2020 року, підведення підсумків та визначення переможців обласного конкурсу “Мирний космос” в рамках відбіркового туру Всеукраїнського колоквиуму школярів “Космос. Людина. Духовність” (далі – Конкурс).

2. Затвердити склад організаційного комітету та журі Конкурсу відповідно до списків, що додаються.

3. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських, селищних та сільських рад (за згодою), комунальних закладів освіти Дніпропетровської обласної ради:

3.1. Проінформувати керівників закладів освіти про терміни проведення обласного конкурсу “Мирний космос” в рамках відбіркового туру Всеукраїнського колоквиуму школярів “Космос. Людина. Духовність”.

3.2. Сприяти участі учнів та вихованців закладів освіти у обласному конкурсі “Мирний космос” в рамках відбіркового туру Всеукраїнського колоквиуму школярів “Космос. Людина. Духовність”.


3.3. Покласти відповідальність за життя та здоров’я дітей в дорозі та під час проведення заходу на супроводжуючих осіб.

3.4. Провести інструктаж з безпеки життєдіяльності учасників заходу під час перебування дітей у дорозі та під час проведення заходу.

4. Витрати на відрядження учасників Конкурсу віднести за рахунок організації, що відряджає або за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України.

5. Координацію роботи щодо виконання цього наказу покласти на завідувача сектору позашкільної освіти та виховної роботи Федорченко К.Є., контроль – на начальника управління дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти Середню В.Г.

Виконуючий обов’язки
директора департаменту
освіти і науки облдержадміністрації



А.Л.ДЕМУРА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 29.01. 2020 № 47/0/212-20

СКЛАД
організаційного комітету обласного конкурсу “Мирний космос”
в рамках відбіркового туру Всеукраїнського колоквиуму школярів
“Космос. Людина. Духовність”

<i>Прізвище, ім'я, по батькові</i>	<i>Посада</i>
ВОЛКОВА Людмила Василівна	директор комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”, <i>голова організаційного комітету.</i>
<i>Члени організаційного комітету:</i>	
ФЕДОРЧЕНКО Катерина Євгенівна	завідувач сектору позашкільної освіти та виховної роботи департаменту освіти і науки облдержадміністрації;
МІЗІЧЕНКО Тетяна Михайлівна	директор комунального позашкільного навчального закладу “Станція юних техніків” Дніпровської міської ради;
РИЧКО Неля Іванівна	методист комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”.

Завідувач сектору
позашкільної освіти та виховної роботи



К.Є. ФЕДОРЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 29.01 2020 № 47/0/212-20

СКЛАД

журі обласного конкурсу “Мирний космос” в рамках відбіркового туру
Всеукраїнського колоквиуму школярів “Космос. Людина. Духовність”

<i>Прізвище, ім'я, по батькові</i>	<i>Посада</i>
БОНДАРЕНКО Сергій Григорович	кандидат технічних наук, доцент Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара (за згодою), <i>голова журі.</i>
Члени журі:	
Олександр Віталійович	заступник директора з інформаційних технологій КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ”;
ВОЛКАНОВ Ігор Анатолійович	керівник ракетомодельного гуртка комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді” (далі – КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ”);
ГОРБАНЬ Вікторія Олександрівна	завідувач методичним відділом КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ”;
ГІНТЕР Вікторія Олександрівна	керівник гуртка інформатики КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ”;
КАДЕВИЧ Юлія Леонідівна	вчитель математики комунального закладу “Піщанський заклад загальної середньої освіти I – III ступенів” Піщанської сільської ради (за згодою);
ЗАГРЕБЕЛЬНА Марина Олександрівна	студентка Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (за згодою);
ЛЯГУШИН Сергій Федорович	кандидат фізико-математичних наук, доцент Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара (за згодою);
ЛЕВЧЕНКО Вікторія Вікторівна	методист КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ”;
ЛЮБЕНЕЦЬКА Олена Степанівна	лікар комунального закладу “Дніпровська міська дитяча лікарня № 2” Дніпровської міської ради (за згодою);
МОРОЗ Олена Валеріївна	завідувач організаційно-масовим відділом КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ”;
МАЗУР Іван Петрович	методист КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ”;

МІЗІЧЕНКО Тетяна Михайлівна	директор комунального позашкільного навчального заклад "Станція юних техніків" Дніпровської міської ради (за згодою);
НІКІФОРОВА Тетяна Іванівна	заступник директора з навчальної роботи комунального закладу освіти "Фінансово-економічний ліцей наукового спрямування при Університеті митної справи та фінансів" Дніпровської міської ради (за згодою);
ОЛІПА Валентина Миколаївна	методист КПНЗ "ДОЦНТТ та ІТУМ";
РИЧКО Неля Іванівна	методист КПНЗ "ДОЦНТТ та ІТУМ"
РУБАХА Юрій Олександрович	директор товариства з обмеженою відповідальністю "Новатеч" (за згодою);
ФЕДОРЕНКО Ірина Володимирівна	завідувач відділом Національного центру аерокосмічної освіти молоді України ім. О.М. Макарова (за згодою);
ФУРШТЕЙН Надія Борисівна	заступник директора з навчально-виховної роботи КПНЗ "ДОЦНТТ та ІТУМ";
ХОРОЛЬСЬКИЙ Петро Георгійович	кандидат технічних наук, доцент Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара (за згодою);
ШЕВЦОВ Василь Юхимович	кандидат технічних наук, доцент Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара (за згодою)

Завідувач сектору
позашкільної освіти та виховної роботи

К.Є. ФЕДОРЧЕНКО